



**Анар, 47 лет**  
<https://globerland.com/user/49678>

Город проживания: Азербайджан, Баку

Русский - родной  
Азербайджанский - родной  
Турецкий - разговорный (свободное устное общение на любые темы)  
Английский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

## О себе

Родился в городе Баку. Знаю свой город как пять пальцев, а также все пригороды и районы своей страны. Помогу вам оставить лучшие впечатления о нашем городе. Я хочу подарить вам дорогие гости любовь к Баку, рассказать о многовековой истории и богатейшей культуре Азербайджана, помочь вам почувствовать неповторимую ауру и божественный дух города. Ознакомить вас с ее традиционными обычаями, а также многовековой национальной кухней. Я сделаю так чтобы ваше путешествие оказалось настоящей восточной сказкой! Я покажу вам все достопримечательности нашего каждого угла. Мы посетим Дворец Шекинских ханов, грязевые вулканы, а также горящую гору под названием (Янар даг). Центр общенационального лидера Гейдара Алиева, прогуляется по приморскому бульвару, а так же множество красивых уникальных мест. Можем совместно составить маршруты по пригородам Азербайджана (Шамахы, Исмаили, Губы, Габала, Шеки, Гах). Я с экономию ваше драгоценное время, чтобы вы могли увидеть всё своими глазами достопримечательности нашей страны, окажу помощь в финансовых затратах, а также любую помочь в покупках. Гид со стажем (7 лет). Водительские права категории ВС и свой комфортабельный авто. Рекомендую Вам прочесть отзывы моих гостей, которые уже побывали в Баку. Ждем вас дорогие гости! Можете связаться со мной по ватсапу, вайбера, я могу и сам свами связаться. С уважением Анар!

## Услуги

### Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод синхронный

Перевод письменный

Удалённый перевод

## Подробное описание и стоимость услуг

Баку, Гянджа, Исмаили, Габала, Губа, Гобустан, Лагич, Шеки, Ленкоран, Шамаха, Хызы, Нафталан, Гах, Апшерон.

## Туристические услуги

(1.Экскурсия обзорная по Баку).

Обзорная экскурсия по ночному Баку предлагает вам насладиться огнями города ветров Баку. Экскурсия начинается у Нагорного парка. Вдохните свежий воздух Каспийского моря, полюбуйтесь панорамным видом на ночной Баку и насладитесь гармоничным архитектурным сочетанием контрастов Востока и Запада. После Нагорного парка мы проследуем к площади Государственного флага, где вы увидите развевающийся на площади один из самых высоких флагов мира. Высота всей конструкции составляет 162 метра. Побывав на площади Флага, вы проедете вдоль Бакинского бульвара, где увидите изысканно освещенный Мугам-центр, Маленькую Венецию, Музей ковра, знаменитую Девичью башню и другие архитектурные изыски, которые расположены на проспекте Нефчилер с регулярными фото-стопами. Вы вернетесь к современности, посетив один из самых потрясающих архитектурных чудес современного Баку — центр Гейдара Алиева. Здесь у вас будет время на еще одну короткую фото-остановку, и прогулку вокруг здания. В здании расположено несколько прекрасных музеев, поэтому мы настоятельно рекомендуем вам потратить некоторое время во время вашего пребывания в Баку и посетить центр изнутри. После посещения центра Гейдара Алиева вы проедете центр города по направлению к Бакинскому бульвару, где начнется пешеходная часть экскурсии. Откройте для себя ночное волшебство Баку с неторопливой вечерней прогулкой по приморскому бульвару, полюбуйтесь «Малой Венецией», расположенной на Бульваре, и почувствуйте яркую ночную энергию столицы Азербайджана.

(Экскурсия занимает 6/7 часов времени).

(Экскурсия пешая+автомобильная).

Для кого предназначена экскурсия обзорная по Баку-Эта экскурсия подходит для всех участников.

Начало экскурсии у вашего отеля или апартаментов.

Предоставление автомобилей во время экскурсии.

Mercedes-Benz W211.(1-4) человек.

Mercedes-Benz Viano.(1-8)человек.

Mercedes-Benz Sprinter.(1-18)человек.

2.(Экскурсия по Старому городу Баку).

Предисловие.

Рядом с Gosha Gala (Парные ворота) начнется наша с вами пешеходная экскурсия по Старому городу.

Что, вас ожидает во время экскурсии.

Бакинский акрополь, Старый город.

Прогуливаясь по средневековому сердцу Баку, крепости Ичеришехер, открыв с моими рассказами, для себя тайны и легенды Ичери Шехер (Старый город). Узнайте о правящей династии Азербайджана, посетив Дворец Ширваншахов, проживавшей здесь в 14-15 веках. Дворец Ширваншахов является самым большим памятником Ширванско-Апшеронской школы азербайджанской архитектуры. Комплекс включает в себя главное здание дворца, Диванхане, усыпальницы, шахскую мечеть с минаретом, мавзолей Сейида Яхьи Бакуви, восточный портал – ворота Мурада, водохранилище и остатки бань. Вы вернетесь в прошлое, пройдя небольшую прогулку перед посещением Девичьей Башни. Девичья башня, известная также, как Гыз Галаси, расположена в Старом городе. Здесь вы ознакомитесь с историей происхождения и легендами связанными с Девичьей Башней. Дворец Ширваншахов вместе с Девичьей башней представляет собой ансамбль исторических памятников, внесенных в 2001 году в список культурных памятников мирового наследия ЮНЕСКО. Мечеть Джума (Пятничная мечеть) расположена в историческом центре Ичери Шехер, была перестроена несколько раз. Нынешняя пятничная мечеть была построена в 1899 году при финансировании бакинского купца Гаджи Шихлали Дадашова. Минарет, построенный в 1437 году, примыкает к пятничной мечети. Во время пешей прогулки у вас будет возможность ознакомится с различными историческими мечетями, банями и каравансарами, и таким образом вы можете впитать в себя атмосферу настоящего Старого города.

Экскурсия занимает 4-5 часов времени.

Для кого предназначена экскурсия в Старый город Баку-Эта экскурсия подходит для всех участников.

Начало экскурсии у вашего отеля или апартаментов.

Предоставление автомобилей во время экскурсии.

Mercedes-Benz W211.(1-4) человек.

Mercedes-Benz Viano.(1-8) человек.

Mercedes-Benz Sprinter.(1-18) человек.

3.(Дом-музей братьев Нобель – резиденция нефтяных королей в Баку).

Предисловие.

Оказывается, на бакинской нефти сколачивали состояния предприниматели не только из Российской империи. В 1879 году в Баку возникло «Товарищество нефтяного производства братьев Нобель», основанное Людвигом, Робертом и Альфредом Нобель. Шведы построили резиденцию не в центре города, как остальные, а на восточной окраине – в так называемом Черном городе, где были сосредоточены их предприятия. Впрочем, и «резиденцией» – то ее не назовешь – так, по-шведски скромный домик.

Что, вас ожидает во время экскурсии.

Короли динамита.

Вокруг своего дома Нобели построили Villa Petrolea – городок для служащих компании, он до наших дней не сохранился. Этим латинским названием в наши дни часто именуют саму резиденцию, в которой с 2008 года располагается музей семьи Нобель – первый за пределами Швеции. В нем мы и узнаем, многие интересные факты об истории бакинских Нобелей.

(Экскурсия занимает 6/7 часов времени).

(Экскурсия пешая+автомобильная).

Для кого предназначена экскурсия -Эта экскурсия подходит для всех участников.

Начало экскурсии у вашего отеля или апартаментов.

Предоставление автомобилей во время экскурсии.

Mercedes-Benz W211.(1-4) человек.

Mercedes-Benz Viano.(1-8)человек.

Mercedes-Benz Sprinter.(1-18)человек.

4.(Чудеса и тайны Азербайджана.Каменный Гобустан и Извержение вулканов). Предисловие.

Гобустанский заповедник представляет собой группу живописных скал и древних наскальных рисунков-петроглифов, расположенных на побережье Каспийского моря в 60 километрах к югу от Баку. В древние времена море плескалось прямо у подножья этих скал, но потом уровень Каспия упал, и сегодня береговая линия проходит в четырех километрах от заповедника.

Что вас ожидает во время экскурсии.

Колыбель цивилизации .

Вы ,проедите прямиком из вашего отеля на территорию художественного заповедника.Именно здесь ,скрывается уникальный интерактивный современный музей,экспонатами начиная с периода неолита вплоть нынешнего времени.После ознакомления ,мы все вместе, на моем комфортабельном автомобиле поедем на экспозиционную часть скалистого ландшафта,под открытым небом.Я,расскажу про каждый рисунок изображенного на скалах художественного заповедника.Особенно знаменит Гобустанский заповедник своими наскальными рисунками, сделанными в период мезолита.Они способны поведать путешественнику о культуре, хозяйстве, мировоззрении, обычаях и традициях древних людей, которые уже в то далекое время заселили этот благодатный уголок Азербайджана.Помимо древних рисунков, я вам покажу в Гобустане весьма интересную латинскую надпись, обнаруженная у подножья горы Беюк-даш. Ее появление датируется первым веком нашей эры, примерно 84 — 96 годами, и является непосредственным свидетельством того, что в то время близ Баку располагались римские войска.

Марсианские ландшафты.

Если на нашу поездку не влияет погодные условия.Мы с вами отправимся на грязевые вулканы.Грязевые вулканы появились на территории нынешней Азербайджанской Республики 25 млн лет назад.Вы будете очевидцами зрелища извержение грязевых вулканов. Грязь выжимается из поля как паста из тюбика кверху, а затем надламываясь,

сползает вниз по склону вулкана. Грязь лечебная. Я, наполнив вас дорогие гости, бутыль этой целебной грязи.

Чудодейственный мечеть.

Чудеса Биби-Эйбата.

Эта Мечеть очень важна для мусульман, и прекрасна для посещения гостей. Там захоронение дочки пророка Мухамеда Фатимы.

Молитва и посещение этого места, как говорят помогает женщинам в их просьбах.

Сама мечеть очень масштабно выглядит снаружи, но внутри она камерная, уютная с красивой серебрянной усыпальницей.

Площадка смотровая очень просторная.

Первая нефтяная вышка.

Скважина находится в пригороде Баку Биби-Эйбате, и была пробурена за 13 лет до американской скважины Эдварда Дрейка в Пенсильвании. В будущем здесь планируется создать музей нефти, а пока желающие смогут при помощи моих рассказов узнать информацию о нефтяной скважине.

(Экскурсия занимает 7/8 часов времени).

(Экскурсия пешая+автомобильная).

Для кого предназначена экскурсия - Эта экскурсия подходит для всех участников.

Начало экскурсии у вашего отеля или апартаментов.

Предоставление автомобилей во время экскурсии.

Mercedes-Benz W211.(1-4) человек.

Mercedes-Benz Viano.(1-8) человек.

Mercedes-Benz Sprinter.(1-18) человек.

5.(Храм Атешгах-древний храм огнепоклонников).

Предисловие.

Пожалуй, самая популярная и экзотичная достопримечательность Азербайджана - Храм вечного огня Атешгях. Его слава идет далеко за пределы города Баку, в котором он расположен и знают практически во всем мире.

Что вас ожидает во время экскурсии.

Знание из глубины веков.

Территория, куда мы с вами направимся где стоит этот храм, известна тем, что из земли выходит природный газ, при соприкосновении с кислородом происходит естественное возгорание. Я, покажу вам строение, которое можно видеть сейчас. Но, воздвигнуто оно было в 17-18 веках индусской общиной из касты сикхов. Но история храма гораздо древнее. Вам будет интересно, услышать рассказы, задолго до этого какое древнее святилище зороастрийцев, находилось на этом месте, которые наделяли огонь особыми, мистическими свойствами и приходили поклоняться святыне. Мы пройдем внутрь храма. И, вы узнаете, с какого временем вокруг святилища выросли различные молельни, караван-сарай и кельи, на которых имеются надписи, выполненные индийскими шрифтами.

(Экскурсия занимает 4/5 часов времени).

(Экскурсия пешая+автомобильная).

Для кого предназначена экскурсия - Эта экскурсия подходит для всех участников.

Начало экскурсии у вашего отеля или апартаментов.

Предоставление автомобилей во время экскурсии.

Mercedes-Benz W211.(1-4) человек.

Mercedes-Benz Viano.(1-8)человек.

Mercedes-Benz Sprinter.(1-18)человек.

6.(Мардакянская крепость Четырёхугольный замок).

Предисловие.

Крепость в форме четырехугольника построена в середине XII века сыном Великого Манучехра III - Ахситаном I. Крепость воздвигнута в честь победы Ахситана I над врагом. Она выполняла роль убежища для феодалов и наблюдательного пункта.

Память веков.

После посещения Храма огнепоклонников наш путь продолжится в посёлок Мардакян. Здесь мы посетим замок. Я расскажу вам, кем был основан этот замок. Каждый артефакт найденный в близ этого замка является ценностью. Дедушка Видади, который является смотрителем старой Мардакянской крепости, хранит эти ценности уже не один год. Хотя правильнее сказать, что он не смотритель, а ангел-хранитель этого объекта культурного наследия Азербайджана.

Этот человек преклонных лет даст фору многим молодым в плане жизненных сил и оптимизма. Это человек с очень правильной жизненной философией и простой человеческой мудростью. Вещи, о которых он будет говорить вам могут показаться обыденными и повседневными, но не относитесь к ним слишком поверхностно. Может быть, Советский Союз уже не воссоздать, но после общения с дедушкой Видади (так я его называю). Вы вспомните или узнаете (если в силу возраста не застали), что общность, которая называлась советский народ ещё не потеряна и держится она на таких людях как этот пожилой азербайджанец, который с ходу мне назвал номер азербайджанской Псковской дивизии, которая освобождала Чехословакию.

Его интернационализм и уважение к людям не напускные и показушный, а в самом деле, его уже никто не исправит и не перекует. Про таких как он в своё время написал Маяковский:

Гвозди бы делать из этих людей!

Не было крепче в мире гвоздей.

(Экскурсия занимает 4/5 часов времени).

(Экскурсия пешая+автомобильная).

Для кого предназначена экскурсия -Эта экскурсия подходит для всех участников.

Начало экскурсии у вашего отеля или апартаментов.

Предоставление автомобилей во время экскурсии.

Mercedes-Benz W211.(1-4) человек.

Mercedes-Benz Viano.(1-8)человек.

Mercedes-Benz Sprinter.(1-18)человек.

7.(Мистическое Святилище Мир Мовсум Ага.(Зеркальная святыня).

Предисловие.

Святилище Мир Мовсум Аги

Настоящее имя Мир Мовсум Ага - Мир Боюк Ага Мир Абуталыб оглы Мир Мовсумзаде. Далёкие предки этого поистине уникального человека из Кербалы. Мир Абуталыб Ага имел происхождение из рода VII шиитского имама Мусеи-Казыма. Отец Мир Мовсум Аги в конце XIX века переехал в Азербайджан, где, вскоре у него появились на свет 3 сына и 3 дочери. Один из его сыновей, Мир Мовсум Ага, родился в 1883 году в историческом месте Баку, Ичери-шехер. Это был больной ребёнок, как предполагалось он родился со слаборазвитыми костями и не мог ходить или даже сидеть ровно. Но с раннего детства окружающие замечали, что он способен излечить одним прикосновением руки. Слава о Мир Мовсум Ага прокатилась по всей стране: к нему ездили люди, страдающие различными заболеваниями,

люди, которые мечтали исцелиться. Ага помогал всем, вне зависимости от вероисповедания и национальности просящего помочь, и не брал за это ни копейки.

Что вас ожидает ?

Переливание зеркал.

Далее наш путь ,приложется по улице советского русского поэта Сергея Александровича Есенина. Да,да именно эта улица иминуемая известного русского поэта, представителя новокрестьянской поэзии и лирики.О всевышний,храни нас от бед. Ага,ты давал мне все, что я хотела. Джан ага, да буду я жертвой твоей. Спасибо тебе.Вы думаете, эти слова взяты из какого-то произведения? Нет, эти слова повторяла пожилая женщина, посетившая святыню Мир Мовсума Аги в Шувелане, обходя его могилу.Небольшой мавзолей был впервые установлен на могиле Мир Мовсума Аги в 1992 году, и там был воздвигнут великолепный и великолепный памятник. Так как комплекс расположен на кладбище, здесь практически нет машинного оборудования, и все работы выполнялись вручную.Внутреннее убранство ,порожает любого посетителя который раз побывав ,в этом красивом комплексе. Мы ,с вами пройдем внутрь этого помещения ,и вы будете очевидцами изысканного,неповторимого,единственного сооружения на всём восточном мире.

(Экскурсия занимает 4/5 часов времени).

(Экскурсия пешая+автомобильная).

Для кого предназначена экскурсия -Эта экскурсия подходит для всех участников.

Начало экскурсии у вашего отеля или апартаментов.

Предоставление автомобилей во время экскурсии.

Mercedes-Benz W211.(1-4) человек.

Mercedes-Benz Viano.(1-8)человек.

Mercedes-Benz Sprinter.(1-18)человек.

8.(Вечный огонь Азербайджана.Янардаг).

Предисловие.

Азербайджан не зря,издревле именуют не иначе как Страна огней, и это отнюдь не ради красного словца.Недалеко от Баку расположена необычная гора, к которой обязательно приезжают туристы, посещающие столицу Азербайджана. А некоторые путешественники из Ирана и Индии едут в Азербайджан исключительно ради посещения этого места. Называется эта гора Янардаг, что в переводе означает горящая гора. Гора действительно горит, самым настоящим огнем.Судя мы и направимся с вами.

Что вас ожидает?

Огненное чудо природы.

Янардаг находится в 25 км к северу от Баку в поселке Мехеммеди.Это уникальное место,к горящей горе под названием (Янардаг).Природный газ, находящийся в недрах горы Янардаг, нашел выход наружу, где и произошло его возгорание.А возгорание природного газа произошло не десять, не сто и даже не пятьсот лет назад. Как гласит легенда, огонь горит здесь уже тысячи лет.Пламя на самом деле природное, и никакой газовой трубы к ней не подвели.Азербайджан так же ,являлся страной огнепоклонников, последователей зороастризма. Появление огненных источников они приписывали проявлению божественной силы, и потому им поклонялись, такие места считались священными.

(Экскурсия занимает 4/5 часов времени).

(Экскурсия пешая+автомобильная).

Для кого предназначена экскурсия -Эта экскурсия подходит для всех участников.

Начало экскурсии у вашего отеля или апартаментов.

Предоставление автомобилей во время экскурсии.

Mercedes-Benz W211.(1-4) человек.

Mercedes-Benz Viano.(1-8)человек.

Mercedes-Benz Sprinter.(1-18)человек.

9.(Археолого-этнографический музей под открытым небом).

Предисловие.

В,местечке полуострова Баку на территории Апшерона располагается уникальный музейный комплекс,под открытым небом.археолого-этнографический заповедник под открытым небом. Заповедник Гала был создан в 1988 году, а в 2008 году при поддержке Фонда Гейдара Алиева здесь прошли реставрационные работы и заповедник был расширен до археолого-этнографического комплекса.

Что вас ожидает?

Пятитысячелетняя история Азербайджана.

В,эту часть мы с вами и направимся.Заповедник находится в 40 км от Баку.Археологические раскопки и оборонительные сооружения свидетельствуют о том, что Гала был одним из древнейших ремесленных и торговых центров – здесь найдено большое количество монет разных лет и разных государств.Уникальность комплекса заключается в его интерактивности – то есть каждый желающий может прочувствовать дух того времени, посетив гончарную мастерскую и посмотрев, как делалась в старинные времена посуда, познакомившись с работой кузнеца, приняв участие в свадебной подготовке, испечь лаваш на садже или понаблюдать за работой прядильщицы и ткачихи ковров. Есть на территории комплекса и хозяйственная часть, где содержат верблюдов, лошадей и другой домашний скот, который издревле содержали галинцы. Большой вклад в создание комплекса внесли местные жители, пожертвовав семейные ценности – старинную посуду и предметы домашнего обихода музею.Место для заповедника было выбрано неспроста – здесь располагается построенное в XIV веке на возвышенности крепостное укрепление, которое являлось историческим центром села. Башня крепости была значительно разрушена в советское время, однако в 2010 году полностью восстановлена. Под крепостью имеются помещения и тайные ходы, которые, по преданию, соединялись с другими башнями на Абшеронском полуострове.В поселке Гала также открыт музей из отходов - в искусство.Цель музея - оценить отходы, пропагандировать ответственный подход при обращении с ними.Не запутать в лабиринтах истории Апшеронского полуострова вам помогу я, которого лучше всего узнать комплекс, с моей помощью и рассказами.

(Экскурсия занимает 4/5 часов времени).

(Экскурсия пешая+автомобильная).

Для кого предназначена экскурсия -Эта экскурсия подходит для всех участников.

Начало экскурсии у вашего отеля или апартаментов.

Предоставление автомобилей во время экскурсии.

Mercedes-Benz W211.(1-4) человек.

Mercedes-Benz Viano.(1-8)человек.

Mercedes-Benz Sprinter.(1-18)человек.

10.(Однодневный тур.3-1)(Шемаха+Лагич+Ивановка)-(В жемчужину Азербайджана).

Предисловие.

Панорамный тур по достопримечательностям историко-этнографического заповедника Лагич,Шемаха,Габала(IV—XIX

вв.), осмотр старинных улиц и архитектурных памятников (мечети, жилые здания), посещение мастерских кустарного промысла (изготовление предметов посуды и украшений из меди, серебра и других ценных металлов) с изучением процессов производства кузнецов, граверов по металлу, чеканщиков, гончаров и др.

Какие места мы с вами увидим.

Город Шемаха- царицу, воспетую А.С.Пушкиным.

Мавзолей живого дедушки.

Отправляемся путь напрямик с вашего отеля или апартаментов из Баку в Шемаху. В селе Мараза мы увидим уникальный памятник — двухэтажный мавзолей-мечеть Дири-Баба XV века, расположенный напротив старого кладбища. Долгое время местные жители хранили предание о том, что здесь погребен и остался нетленным святой по имени Дири-Баба. Поэтому уже с XVII века он привлекает сюда множество паломников и просто любопытных глаз.

Пятничная мечеть 8 века.

После мы отправимся в Шемаху. Осмотр города начнем с одной из интереснейших мечетей Азербайджана — Джума мечеть в Шемахе. Ее история уходит вглубь веков. Дата строительства мечети — 743-744 год — основывается на исследованиях прибывшей из Тифлиса геологической комиссии во главе с принцем Шахкули Каджаром. Эта дата была определена по арабской надписи на фасадной вязи Джума мечети, указывающей 126 год мусульманского летоисчисления как дату основания. Именно в это время началось строительство новых культовых сооружений — мечетей — на территории современного Азербайджана. Побывав внутри этой мечети, мы с вами отправимся к усыпальницам.

Усыпальница ханов и самой Шамаханской царицы.

Усыпальницы одна за другой были построены начиная с XVIII века. Во всех усыпальницах находятся могилы членов семьи хана Мустафы. В 1810 году первая усыпальница была построена для усопшей матери Мустафы хана. Говорят, что в одной из усыпальниц лежит та самая Шамаханская царица. Узнав о тайнах и исторических этих мест, наш путь продолжится и мы отправимся в историко-архитектурный заповедник Лагич. рутов. Все экскурсии без ограничения времени.

Древний поселок кузнецов и ремесленников.

Один из самых популярных маршрутов по Азербайджану — это тур в Лагич, Город мастеров в Исмаиллинском районе. Даже если не ставить себе целью сам Лагич, только одна дорога туда является достопримечательностью!

Дело в том, что это не дорога, а сплошной экстрим пополам с невероятной красотой. Эти 25 км можно проехать минут за 40, а можно — за 2 часа. И последнее — более вероятно, потому что на каждом повороте горного серпантине хочется останавливаться и фотографировать.

Русский колорит в Азербайджане.

Только подумайте, откуда могла деревня с таким названием взяться на землях Азербайджана, среди Кавказских гор? Почему на удел её жителей выпало так много гонений и переселений? Чем они провинились перед властью и природой? Что помогло им не просто выжить, но и создать уникальную культуру, аналогов которой нет нигде?

## Образование

Азербайджанский Государственный Экономический Университет (Факультет Экономики).

водительский стаж 20 лет

Гарантия Безопасности.

Автомобиль Мерседес( Минивэн 8+1).Мерседес (Спринтер18+1).

## Опыт работы

7 лет гид-экскурсовод.

## Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/49678>

